
Hirdetések: 

1. Az adventi időben minden hétköznap reggel fél 7-kor roráte misét 

tartunk a Templomban, utána pedig szeretetvendégséget, agapét a közösségi 

házban. Szeretettel várjuk erre a felnőtteket és a diákokat is!  

2. Akik még nem végezték el a karácsonyi szentgyónásukat, mielőbb 

pótolják azt. Gyónási lehetőséget biztosítunk – igény szerint – a roráte misék  

után. Lehet egyéni egyeztetés útján is időpontot kérni. A karácsonyi időben 

nem lesz gyóntatás a misék idején! 

Jövő szombatra vendég gyóntatót hívtunk, aki délután 5-től várja a 

Templomba mindazokat, akik szeretnék elvégezni karácsonyi 

szentgyónásukat. 

3. Hétfőn délután 3-kor Biblia óra, utána nyugdíjas klub lesz a közösségi 

házban. Kedden este 6-kor a harmadéves, 7-kor a haladó katekumen 

csoport találkozik a plébánián. Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist 

tartunk a plébánián. 

4. Jövő szombaton délután 4-kor adventi hangverseny lesz a 

Templomban, amin fellép a Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium egykori 

leánykara. További részletek a faliújságon. Mindenkit szeretettel várnak a 

szervezők! 

5. Liturgikus ünnepek a héten: szombaton Kaniziusz Szent Péter áldozópapra 

emlékezünk. 

6. Amennyiben ismerünk a környezetünkben olyan idős és beteg 

testvéreket, akik nem tudnak eljutni a templomba, de szeretnék magukhoz 

venni a szentségeket az ünnepek közeledtével, jelezzük azt a sekrestyében 

vagy a plébániai hivatalban (név, cím, telefonszám megadásával). A 

betegeket december 23-án, hétfőn látogatjuk meg. 

7. Kérjük, hogy akik még nem fizették be az egyházi hozzájárulásukat az 

idei évre, tegyék meg év végéig. A hozzájárulást be lehet fizetni személyesen 

a plébániai hivatalban vagy banki utalással a Tanítvány fejlécén megadott 

MBH Bank Nyrt. számlaszámra. Utalás esetén a megjegyzés rovatba írjuk be, 

hogy „egyházi hozzájárulás”. 
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ADVENT 3. VASÁRNAPJA – GAUDETE-VASÁRNAP 

A válaszos zsoltár válasza:  Ujjongj és zengjél háladalt, * mert nagy és szent 

a te Megváltód. 

„Emberszerető jóságotokat ismerje meg mindenki.” A mai szentmise 

introitusa a Szentlecke első mondatát visszhangozza: Örvendjetek mindig az 

Úrban, ismét mondom, örvendjetek, mert az Úr immár közel van hozzánk. 

Az öröm, amelyről itt szó van, Isten cselekvéséből és az én cselekvésemből 

születik meg. Szofoniás arról szól, hogy elvette az Úr ítéletedet, elűzte 

ellenségedet, Izrael királya, az Úr közöttetek van, ne félj többé semmi 

rossztól. A lényegre akarok figyelni! Eljött értem a földre az Isten 

Egyszülöttje, és elvette ítéletemet. Ha valóban hiszek benne, Szent János 

evangéliuma szerint nem esem ítélet alá. Ama végső napon, életem utolsó 

napján és a világ utolsó napján nem kell félnem, mert ha botladozó és 

gyönge ember voltam is, mindig az Úrra bíztam életem megítélését 

szentgyónásról szentgyónásra. Ellenségemet, a bukott angyalt, a sátánt 

legyőzte. De mindezeknél a nagy isteni tetteknél is inkább az örvendezés 

forrása, hogy velem van, és ezért nem kell félnem semmi rossztól. Az 

oltáriszentség örök Karácsony a tabernákulum áldott Betlehemében. Az 

öröm forrása azonban csak akkor ad éltető vizet, ha én is cselekszem. Isten 

cselekvése és az én cselekvésem találkozási pontján fakad fel az az 

örvendezés, amelyről az introitusban énekelünk. Emberszerető jóságotokat 
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ismerje meg mindenki. Mit tegyek hát? – kérdezem én is, mint a Keresztelő 

Jánoshoz kivonuló népsokaság. János válasza konkrét és testre szabott. Nem 

szabad hagyni megzavarni magunkat attól a kísértéstől, hogy valahol egész 

másutt, egész mást csinálva kell szentnek lennünk. Ott kell cselekednem, 

ahol vagyok. Aki tanít, nem a tanítás mellett, mögött, ellenére lehet kedves 

Istennek, hanem a tanításban. Aki házasságban él, nem abból kilépve, 

kolostori álmokban találja meg a szentség útját, hanem családi otthonában. 

Itt és most, abban az állapotban, amelyben vagyok, már nem csupán az 

igazságosságot, hanem az emberré lett Istentől tanult emberszeretetet lehet és 

kell gyakorolnom, konkrét tettekben. Ez az igazi felkészülés Karácsonyra. És 

ez nyitja meg bennem az öröm forrását. (Barsi Balázs atya) 

Nincs elég időd? Próbáld ki ezeket a hatékony rövid imákat! (1. rész) 

Isten kitartóan hűséges, és mindig közel van hozzánk, mindig szól 

szívünkhöz. A mindennapok elfoglaltságai közepette azonban nem vesszük 

észre jelenlétét életünkben. Ahhoz, hogy növekedjünk Teremtőnk iránti 

szeretetünkben, időnként fel kell idéznünk közelségét, és beszélnünk kell 

hozzá. 

„Segíts, Istenem!” Ez az a rövid, Istenhez intézett sóhajunk, melyet 

valószínűleg leggyakrabban használunk. Egyházunkban azonban komoly 

hagyománya van a könnyen megjegyezhető rövid dicsérő és bűnbánó 

imáknak, melyeket a nap folyamán bármikor felidézhetünk és elmondhatunk. 

Az ilyen röpimák szépsége abban rejlik, hogy munka vagy tanulás 

közben, vagy bármilyen tevékenységünk során Istenhez fordulhatunk. A 

rövid fohászok könnyen megjegyezhetők, és nem kell hozzá semmi más, 

csak az Isten szeretetére nyitott szív. Ha hittel imádkozzuk, felemelik 

lelkünket, és az élet hétköznapi gondjaiból a kegyelem szellemi 

magasságaiba visznek minket. Ez a gyakorlat megszentelheti életedet. 

Természetesen fontos, hogy minden nap szánjunk külön időt az 

imádságra, de az is fontos, hogy ne korlátozzuk lelki életünket egy erre 

dedikált 15 vagy 20 percre. Emberi kapcsolatainkhoz hasonlóan, az Istennel 

való kapcsolatunk is több időt igényel, mint 15 perc. Nem elég egy „helló”, 

egy „hogy vagy” és egy „szeretlek”. 

Szent Josemaría Escrivá, az Opus Dei alapítója mindezt így 

fogalmazta meg: „Biztosan kell éreznünk és tudnunk, hogy Isten mindig a 

közelünkben van. Néha úgy éljük életünket, mintha Ő távol lenne, fenn 

mennyben, és hajlamosak vagyunk elfelejteni, hogy mindig, folyamatosan 

velünk van.” 

Felírhatsz néhány kedvenc rövid imát egy lapra, tartsd a zsebedben 

vagy a pénztárcádban emlékeztetőül, mindaddig, amíg megszokod az 

imádkozásnak ezt a formáját. Néhány hét elteltével észre fogod venni, hogy 

szinte második természeteddé vált, hogy elmondj egy köszönetet vagy 

dicséretet, és napközbeni teendőid között szívedet Istenhez emeld. 

Íme, példaképpen néhány rövid imádság:  

„Uram, Jézus Krisztus, Isten fia, könyörülj rajtam, bűnösön.” „Jézus 

Szentséges Szíve, bízom Benned!” „Jézus, Mária és József, felajánlom 

Nektek szívemet és lelkemet.” „Én Istenem, én mindenem!” „Jézusom, 

Istenem, mindenek felett szeretlek!” „Jézus, bízom Benned!” „Bűn nélkül 

fogant Mária, könyörögj érettünk, kik hozzád folyamodunk.” „Jézus, 

emlékezz meg rólam!” „Isten gondoskodik rólunk.” „Szent Szűz, engedd, 

hogy Téged dicsérjelek, adj erőt a Te ellenségeiddel szemben.” „Jézus, 

Mária és József, Nektek ajánlom családomat. Őrizzétek őket szívetekben!” 

„Jézusom, köszönöm!” „Jézus, Neked adom szívemet az oltáriszentségben.” 

„Jézusom, Te az enyém vagy, és én a Tied.” „Mindörökké várom Uramat és 

Megváltómat.” „Uram, Hozzád emelem szívemet.” „Isten legyen örökké 

áldott.” „Jézus érettünk szeretettől lángoló szíve, gyújtsd meg a mi 

szívünkben is az Irántad való szeretet lángját!” (Forrás: Zarándok.hu) 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Miserend: Templom: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, 

vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00, 18:00. Magyarok 

Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő: vasárnap: 

11:00. Nyársapát: vasárnap: 11:15. 

Szentségimádás: Templom: szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. Magyarok 

Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:30. 


